11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2011 23:11:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 19:04:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205357/answer/205433




9T0,CKOpee BCero, - IoATeKaHne Moun. Bo BpeMs MO4YeuCIIyCKaHus NajibllaMU 3aXKuMaluTe OTBEPCTHE
B [IOTTEPEYHYIO cknapky. Ecnu B TeueHue Mecslla He TPEKPaTUTCS MTOATeKaHKe, 00paTUTECh K

OIIEPUPYIOLIEMY YPOJIOTY.



